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است؟ چقدر باشند دختر فرزند دو و پسر فرزند دو خانواده یک فرزند چهار از آنکه احتمال . ١
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است؟ چقدر باشد اول پرتاب عدد از بیشتر می شود ظاهر دوم پرتاب در که عددی آنکه احتمال می کنیم. پرتاب بار دو را تاسی . ٢
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قرار یکدیگر کنار در فرد شماره با کارت های آنکه احتمال می چینیم. هم کنار در تصادفی طور به را ۵ و ۴ و ٣ و ٢ و ١ شماره های با کارت پنج . ٣
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است؟ چقدر باشد ٣ مضرب تاس دو از یکی حداقل آنکه احتمال باشد زوج برآمده عدد دو مجموع اگر می کنیم، پرتاب هم با را تاس دو . ۴
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است؟ چقدر بیاید ۶ بار یک دقیقا پرتاب ٣ در آنکه احتمال می کنیم، پرتاب متوالی طور به را تاسی . ۵
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است؟ کدام a مقدار است. مماس طول ها محور بر y = ax٢ + ۴x− ٨ تابع . ۶
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است؟ کدام ١
α٢ +

١
β٢ مقدار صورت این در باشند ٣x٢ − ٢x− ۴ = ٠ دوم درجه معادله ریشه های β و α اگر . ٧
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است؟ بزرگتر واحد یک x٢ − x− ١ = ٠ معادله ریشه های نصف از معادله کدام ریشه های . ٨
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است؟ کدام a مقدار باشد دیگری برابر سه ax٢ − ٨x+ ٣ = ٠ معادله ریشه های از یکی اگر . ٩
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است؟ چقدر طول ها محور با y = ٣ − |٢x+ ١| تابع نمودار تقاطع از شده ایجاد مثلث مساحت . ١٠
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